   DISPOZIŢIE 

        Nr. I.60 / 16.12.2021
Comitetul  Director al Societăţii Române de Radiodifuziune 

      În temeiul prevederilor art. 31 lit i) din Legea nr. 41/1994 privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi Societăţii Române de Televiziune, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

       În conformitate cu art. 5 alin. (1) lit. g) şi lit. m), şi alin. (4) şi art. 19 alin. (3) şi alin.(4) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Comitetului Director al Societăţii Române de Radiodifuziune şi a Comitetelor Directoare Teritoriale ale Unităţilor Funcţionale Autonome, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 16/2011, republicat cu modificările şi completările ulterioare prin HCA nr.370/2020;
       Având în vedere: Nota fundamentare nr. 1.00/4166/15.12.2021, emisă de Direcţia Economică; 

       În urma analizei, dezbaterii şi votului cu privire la documentele prezentate la pct. I.1 de pe Ordinea de zi a şedinţei din data de 16.12.2021,
     adoptă prezenta

 
DISPOZIŢIE:

Art.1. – Se aprobă acordarea unui ajutor bănesc în cuantum de 150 lei, din fonduri de la bugetul de stat, pentru fiecare copil al salariaţilor SRR, cu titlu de cadou de Crăciun.

Art.2 – Direcţia Economică şi Direcţia Resurse Umane vor duce la îndeplinire activităţile prevăzute la art.1, cu respectarea reglementărilor interne în vigoare şi a legislaţiei incidente. 
Pentru conformitate,

Răzvan Ioan DINCĂ  
    Preşedinte Director General
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